夫妻俩每人年薪都在10万以上 还带着上幼儿园儿子来杭州Zara偷衣服

被抓后,她求民警不要在儿子面前说"偷"这个字

记者 郑亿 通讯员 夏宏涛

2月28日下午,湖滨派出所反扒队民警穿 着便衣在利星广场里巡逻,路过Zara时,被里 面正在挑选衣服的一对夫妻给吸引住了。

"这两个人带着个四五岁小男孩。一看小 男孩的样子,就知道是他们亲生的。"民警说, 爸爸背着背包,在货架上挑选衣服,边挑边四 下张望,挑几件就往试衣间跑一趟,而手里的 衣服总是"有进无出"。妈妈牵着儿子的手,在 老公周围缓步,有点紧张。

"因为是星期天,Zara店里人特别多。店 员根本没有留意到他们。等他们走出店,我们 马上将他们拦下。"为了不吓着孩子,民警亮明 身份后,先把孩子爸爸叫到了边上,请他把背 包打开看看。男子被抓了现行,有点语无伦 次。民警在他包里搜出上衣、裤子总共11件, 全是Zara刚上市的新款春装。

除了衣服,男子包里还有个铁球一样的物件 据他交代,这是专门用来给新衣服上的"小 磁扣"消磁的设备。他把衣服带进试衣间,就是 用"铁球"把小磁扣消磁后,再塞进自己背包的。

人赃并获。民警在带这家人回派出所的 路上,孩子妈妈一直在嘀咕,让民警一会儿说 话小心点,"求你们不要在我儿子面前说偷啊 偷的。"民警点头表示赞同,但趁孩子没注意的 时候,民警轻轻说了句,"看看你们自己给儿子 做的什么榜样!"





嫌疑人使用的消磁工具

经查,爸爸姓吴,妈妈姓陈,都才三十出 头,儿子上幼儿园。夫妻俩都是衢州人,在宁 波有固定工作,每人年收入都在10万以上,经 济状况蛮好。两人都无违法犯罪前科。

丈夫吴某想把事情全扛下来,非说他老婆 -点都不知情。妻子陈某就一直抱着儿子,问 她话一句都不答。

通过进一步调查,民警在这一家三口前一 晚入住的离湖滨不远的一家酒店查出他们寄 存在那里的两包衣服,加上抓现行时查到的, 总共29件衣物,全部是在Zara偷的。

陈某抱着儿子哭了,儿子则不知是害怕还

是年纪太小没明白状况,躺在妈妈怀里紧紧闭 着眼睛

因涉嫌盗窃,吴某被上城警方刑拘。因其 儿子尚幼,妻子陈某被取保候审。

无独有偶,3月6日,民警又在利星广场盯 上了一对"姐妹花"。民警在无印良品跟着她 们出了店门,在边上外婆家门口,她们把衣服 交给顺丰快递的快递员时,民警抓住了她们。 她们一个姓冯,一个姓兰,江苏人。她俩共偷 了20件无印良品衣服。她们的包里也有一套 消磁装置。

现两人也因涉嫌盗窃被刑拘。

《四年级男生航航昨天清早走出笕桥水墩村家门后失联》后续报道一

航航找到了

他在离家不远的一个废弃岗亭 独自待了一夜

记者 郑亿 通讯员 蒋磊

前天傍晚,家住笕桥水墩村的邱女士向 快报85100000热线求助说,自己上小学四年 级的儿子当天早上突然失联,不知是否离家

向,平时乖巧听话,在学校成绩也不错,从没 有过什么叛逆的举动。可不知怎么回事,前 天一早, 航航没有去上学。班主任邵老师通 知了邱女士,邱女士急得立刻报警。

笕桥派出所民警帮着查看了监控后发 现,当天早上6点34分,航航确实出了家门, 但出门后去向不明。他每天坐的69路公交车 站上,也没有出现他的身影。

航曾经因为拿着妈妈的手机玩游戏,没有做 语文和数学作业,当时妈妈和老师一起批评 不可能为这件事情有离家出走的打算。(昨天 熟,就凭感觉一直走,走到学校的时候已经是 快报85100000热线版曾详细报道)

昨天中午12点,邱女士那边传来了好消 买了3个包子吃。" 息: 航航找到了。

"谢谢民警,谢谢我儿子学校的那些家 长,也谢谢你们!我都不知道说什么好了!" 邱女士激动得哽咽。

她说前一天晚上, 笕桥派出所的民警陪 着她一起找儿子,一直找到凌晨近2点,水墩 村里里外外都找了不知多少遍。"当时我都绝 望了,心情很差,民警把我送回家,今天一早 又过来陪我一起找。我儿子班里其他学生的 了十多个人帮忙找……"

邱女士说,因为没有看到航航坐公交车 心的事情了,他答应我的。"

的身影,民警判断孩子并没有走出太远,所以 白天仍旧在水墩村周边搜索。

"找到上午11点多,这边有一片以前 的社区公园,现在已经拆掉了,公园边上 有个废弃的治安岗亭,民警就说会不会躲 在那个岗亭里呢?结果大家找进去一看, 据邱女士说,儿子小名航航,性格比较内 航航真的在里面!这个地方离我们家也 就几百米。"

> 喜极而泣的邱女士抱着儿子一阵亲,大 家心里的大石也都放下, 航航却闷闷的没什 么表情,有些不知所措。

> "我一上来就问他跑到哪里去了,是不是 一直躲在这个岗亭里,为什么不去上学,他摇 摇头,说自己迷路了。"邱女士一听愣了。

航航解释,自己昨天是准备去上学的,但 邱女士跟邵老师想来想去,半个月前,航 因为去车站的路上有一段在施工,他就换了 条路走,结果就不认识了。

"他说自己乱走了好长时间,也不知道公 了他。但近两周航航表现一切正常,似乎也 交车站在哪里了,看看这个路好像又有点眼 放学时间了,就又调头回家,身上只有5块钱,

> 航航就读的小学离家4公里左右,他说找 不到回家的路,一夜没睡,在水墩村四周转来 转去,走走停停,直到第二天上午下雨了,才 急匆匆跑到这个废弃的岗亭里避雨。

对儿子的说法,邱女士叹了口气。"他年 纪还小,又比较害羞,走远了,不会跟大人问 路是有可能。但这一片地方离家不算太远, 他应该还是有点认识的,按理说不至于找不 到家……我知道他心里可能有点事情不愿意 家长,听老师说了这个事情,今天上午也过来 说,我也不想逼他,我带他回到家里,只嘱咐 他以后不管怎么样,千万不能再做让妈妈担

小店赊账拿了香烟啤酒 跟隔壁装潢老板一起吃吃喝喝

他到底是谁?

前日19:51, 蒋先生来电: 我妹夫开了一家小店, 卖香烟、老酒等的食品店,有一个人来店里买东西,主 要是买香烟和老酒,他说他是xx装修公司的员工,我 妹夫的小店就在装修公司隔壁,我们亲眼看到他买好 东西拿过去跟装修公司老板坐在一块吃喝、抽烟。他 买了三四次香烟和老酒,都是记账不给钱。后来我们 去找装修公司老板要钱,那老板却说,买东西的人不 是他们公司的。可是他们明明在一起吃喝的,现在不 承认了。唉,开小店赚点钱也不容易的。

记者董吕平:联系了蒋先生的妹妹,她说她和老 公在城北经营一家小烟酒店。前不久,有个30来岁的 男子来到店里,说要几包阳光利群和啤酒,准备结账 时,对方说自己是隔壁装潢公司的员工,刚好没带钱, 过会拿过来。"我想想小伙子是隔壁公司的员工,也没 好意思追着他要钱。'

之后一个月,这个男子经常来店里买香烟和啤 酒,但都是赊账,前前后后欠了400多块钱,每次都 说会尽快来还,再后来,男子再也没来过店里。

蒋先生妹妹说,这钱说多不多,说少也不少,毕竟 自己做的是小本买卖,但后来想想,也没报警,"我就 当他忘了这件事,要是他想起来,或许会还给我们。"

倒是蒋先生替妹妹着急,他后来去找了隔壁的装 演公司,公司老板跟他说,男子个是他们公司员上,将 先生通过公司老板也要到了男子的手机号码,但一直

联系这家装潢公司老板,姓冯。他说:"事情我听 蒋先生说过,这个人不是我们公司的,他是做木制品 的,好像是做门的,来我们公司是为了推广他的门。 那段时间他是经常来我们公司,最后我们也没跟他合 作,后来他就没出现过了。

春节前,冯老板也帮蒋先生给这个男子打过电话, 对方说去年一整年都在丽水,等回杭州了就把赊账的 钱结清。不过蒋先生说,这个男子到现在都没出现。

昨天下午,按照蒋先生提供的手机号码,给这个 男人打了三次电话,电话是通的,但每次响了一声后 就变成了忙音,一直没能联系上。